## **ANNO 1905**

Kontaktdaten:

ANNO 1905 Holstenplatz 17 22765 Hamburg

Tel: 040-4392535 Fax: 040-40185425 Web: www.anno1905.de

Sitzplätze: 50 (innen) / 30 (außen)

Kategorie(n):

Deutsches Restaurant Typisch Deutsche Gerichte Gut Bürgerlich Regional Fisch Spezialitäten Restaurant Kneipe Öffnungszeiten:

Montag	ab 11.30	
Dienstag	ab 11.30	
Mittwoch	ab 11.30	
Donnerstag	ab 11.30	
Freitag	ab 11.30	
Samstag	ab 13.00	
Sonntag	ab 17.00	

## Besonderheit(en):

Aktions- / Saisongerichte
Catering / Partyservice
Mittagstisch / Tagesangebote
Sitzmöglichkeiten im Außenbereich

## **Beschreibung**

Restaurant mit Bar

Das in Altona-Nord gelegene Restaurant ANNO 1905 mit seiner 100-jährigen Tradition verwöhnt seine Gäste mit bester deutschen Küche. Die im Jungendstil der damaligen Epoche gehaltene Einrichtung lädt zum nostalgischen Verweilen ein.

Aus dem ehemaligen Restaurant des "Holsten-Hotel" entstanden, gibt sich das ANNO 1905 heute als Ort der Schank- und Speisewirtschaft.

An die damalige Zeit erinnern noch heute der Tresen mit dem Thekenregal einschliesslich Uhr und Barometer oder die grossen Spiegel.

Mit viel Holz, kostbarem Schnitz- und Spiegelwerk eingerichtet, kann der Gast des ANNO 1905 auf eine vielfältige Speisenauswahl zurückgreifen. Neben Steak, Schnitzel und Bratkartoffeln bietet das Restaurant seine ANNO-Spezialitäten wie z.B. "Omas hausgemachte Rindroulade".

Aber auch die große Auswahl an Rot- und Weißweinen ist einen Besuch des ANNO 1905 allermal wert.

Saisonale Gerichte wie z.B. die fangfrische Kutterscholle runden das kulinarische Angebot von ANNO 1905 ab.